
LETNÍ PRACOVNÍ POSTŘEHY
Autobusový terminál
Ve  druhé polovině července byly zahájeny 

stavební práce na rekonstrukci autobusového 

nádraží, dokončeny by měly být v  prosinci. 

Devadesát procent nákladů bude hrazeno 

z  dotačních zdrojů. A  víte, kolik cestujících 

ročně nastoupí či vystoupí u nás v Hostinném 

na  autobusovém nádraží? Zkuste uhodnout 

správnou odpověď:

a) 60 000       b) 100 000       c) 160 000

Řešení se dozvíte na následující straně.

Poliklinika
Budova polikliniky má již kompletně vymě-

něná okna a postupně dostává nový kabát. 

Četné dotazy ohledně polikliniky směřo-

valy k  zakrytí kamenné podezdívky. Jedná 

se o opatření, bez kterého by budova nespl-

ňovala energetické požadavky dotačního 

titulu a nebylo by možné čerpat téměř dva 

miliony na  celkovou rekonstrukci suteré-

nu a  pláště tohoto zdravotnického zaříze-

ní. Generální opravou také ještě letos pro-

jde společná chodba a  schodiště. V  tomto 

roce byl rovněž rekonstruován byt ve dru-

hém patře. Ten by měl sloužit správci obou

poliklinik. Inzerát na  obsazení této pozice 

naleznete o pár stránek dále. 

Koupaliště
Časté a pochopitelné v prázdninovém čase 

jsou otázky ohledně koupaliště. V  součas-

né době se intenzivně projektuje, ještě le-

tos budou probíhat na koupališti demoliční 

práce a  v  příštím roce se začne se samot-

nou realizací stavby, na kterou Hostinné již 

dlouhá léta čeká.

Pobytové zařízení pro seniory 

v Hostinném
V  posledním čtvrtroce probíhají intenzivní 

přípravná jednání pro zřízení pobytového za-

řízení pro seniory v  budově bývalé základní 

školy v ulici Sluneční. Víme, že dům pro se-

niory v Hostinném chybí. I Královéhradecký 

kraj potvrdil jeho potřebu na  našem území 

a  rád by ho za  podmínek, které město Hos-

tinné bude muset splnit, zařadil do  Střed-

nědobého plánu sociálních služeb. Jednou 

z podmínek je posílení terénních služeb pro 

seniory v  našem spádovém území. Druhou 

podmínkou je finanční podpora provozu ta-
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Z  důvodu zahajovacích pra-

cí na  autobusovém terminá-

lu Hostinné jsou od  pátku

21. 7. 2017 až do  doby uvede-

ní autobusového terminálu 

do provozu zřízeny tři náhrad-

ní autobusové zastávky v  ulici 

Školní (naproti bývalé „červe-

né“ škole a nynější družině ZŠ). 

Zároveň upozorňujeme na jed-

nosměrný provoz v této ulici.

Výjimku tvoří období od 3. do 6. 8.

z  důvodu konání Porciunkule, 

kdy budou výstupní a  nástupní 

stanoviště mimořádně v  areálu 

společnosti Osnado.

Děkujeme za pochopení.

Red.

kového zařízení ze strany města, 

což považujeme za zcela oprávně-

ný požadavek. Uvažujeme proto 

o  takovém modelu financování, 

který by občanům města Hostinné 

přispíval na pobyt v tomto zaříze-

ní, stejně tak jako je v současnosti 

podporován provoz Pečovatelské 

služby Hostinné. O  tom, zda do-

mov pro seniory v  Hostinném 

bude do Střednědobého plánu so-

ciálních služeb kraje zařazen, bude 

rozhodovat krajské zastupitelstvo 

v prosinci. Do té doby by měl být 

vybrán subjekt, který bude dům 

pro seniory provozovat. V  tomto 

směru nás ještě čeká hodně práce.

Dagmar Sahánková, starostka města
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Odpověď na otázku ze str. 1

c) 163 000 (86 000 nastoupí / 77 000 vystoupí)

ZPRÁVY Z  MĚSTA

DOPRAVNÍ ZNAČENÍ 
VE MĚSTĚ

V  měsíci červenci proběhla obnova do-

pravního značení na  místních a  účelo-

vých komunikacích ve  vlastnictví města 

Hostinné. Rádi přivítáme vaše návrhy 

a podněty k obnově dopravního značení, 

které je zestárlé nebo jinak znehodnocené 

a mělo by být vyměněno.

Jiří Bederka, referent odboru investic 

a majetku města Hostinné

NA CYKLOSTEZKÁCH 
SE PROJEKTUJE 

I ASFALTUJE
Coby předsedkyně Svazku obcí Horní Labe 

jsem v loňském roce od svého předchůdce 

převzala přípravu Labské cyklotrasy nejen 

na území Hostinného, ale i na katastru obce 

Kláštěrská Lhota. Projektová dokumentace 

byla hotová již od roku 2012, ale bylo nut-

né ji pro nedostatky přepracovat a  letos 

v červnu už jsme mohli požádat o územní 

rozhodnutí. Kvůli jednoduššímu postupu 

s  výkupy pozemků bylo rozhodnuto, že 

investorem cyklotrasy v  úseku Hostinné- 

Klášterská Lhota nebude svazek obcí, ale 

město Hostinné. Naším záměrem je získat 

co nejdříve potřebná povolení, vše je odvis-

lé od jednání s vlastníky pozemků. A na sa-

motnou výstavbu chceme požádat o dotaci 

z  Integrovaného regionálního operačního 

programu, na výkupy pozemků jsme poda-

li žádost o dotaci na Královehradecký kraj.  

Svazku obcí Horní Labe byla již v minulém 

roce schválena dotace z  Královéhradec-

kého kraje na Labskou cyklotrasu ve výši 

přes 1 600 000 Kč. O tyto prostředky se po-

dělila Klášterská Lhota a Kunčice. V Kláš-

terské Lhotě byl zhotoven asfaltový povrch 

v délce 1 108 m. Cyklisté tak mohou Kláš-

terskou Lhotou projet mimo hlavní silnici 

od  železničního přejezdu až po  sídlo fir-

my „Dřevo na  topení“ po  2,75m široké 

asfaltce namísto původní šotolinové cesty. 

V  Kunčicích bude provedena obnova as-

faltového povrchu stávající místní komu-

nikace naproti vápence v úseku od čp. 61 

až k  napojení na  hlavní komunikaci třetí 

třídy v délce 421 m. Na tuto část pak bude 

navazovat nově projektované napojení 

směrem ke Klášterské Lhotě.

Menším obcím s pracemi spojenými s Lab-

skou cyklotrasou pro urychlení pomáhají 

zkušení pracovníci Svazku obcí Horní Labe.

Dagmar Sahánková

předsedkyně Svazku obcí Horní Labe  

NA HOSTINNÉ SE NEZAPOMÍNÁ
Královéhradecký kraj letos investuje 

v Hostinném částku přesahující 20 mil. Kč.

Půjde o výměnu krytiny na budově gym-

názia, investici do  zdravotních přístro-

jů pro rehabilitační ústav a  podporu pro 

město Hostinné na  úpravu parkoviště 

v blízkosti tohoto ústavu.  

Občas vedení města zmiňuje svoji aktivitu 

na  vytvoření nového domova pro seniory. 

Ve věci byl požádán kraj o vyjádření. Je zřej-

mé, že tomuto záměru nebude nijak bráně-

no. Město však čeká úkol zajistit ekonomic-

kou stabilitu při jeho provozování a kvalitu 

poskytovaných služeb. Jde o  finančně ná-

ročnou záležitost jak v oblasti investice, tak 

při následném provozu. Rozpočtům měst 

však příští rok opět vzrostou příjmy. Z to-

hoto pohledu je myšlenka na jejich nasmě-

rování k péči o seniory chvályhodná.  

Z  připravených dopravních staveb je reálná 

úprava silnice Hostinné – Rudník. Kraj jako 

vždy umožní obcím společnou realizaci chod-
níků, pokud si je obce připraví. Využije se tak 
společné dopravní omezení a obce ušetří pe-
níze i  čas. Svazku obcí Horní Labe se zatím 
nedaří na  katastru města připravit prodlou-
žení Labské cyklotrasy. Ani zde jistě není vše 
ztraceno. Okolní obce ve  své práci pokročily 
a v budoucnu se jistě přidá i Hostinné. Kraj pro 
její realizaci vytvořil mimořádné podmínky 
a zprůchodnění stezky se daří i v těch nejslo-
žitějších úsecích. V  následujícím období nás 
čeká oprava mostu přes Čistou v Hostinném. 
Zde zatím probíhá investiční příprava na rea-
lizaci. Její souvislosti se ukážou až po zajištění 
všech povolení. Na Hostinné a jeho okolí tedy 
kraj určitě nezapomíná.

Karel Klíma

člen Rady Královéhradeckého kraje

a zastupitel města Hostinné

Město Hostinné
zastoupené Ing. Dagmar Sahánkovou, starostkou města

vyhlašuje dne 18.07.2017 výběrové řízení na obsazení 1 pracovního místa

„domovník pro polikliniky“

Pracovní náplň: •  zamykání a odemykání a pravidelná kontrola objektů 

  •  úklid společných prostor a úklid kolem budov

  •  úklid v zimním období 

  •  správa schodolezu – revize, nabíjení, občasné projetí

  •  práce energetika – průběžná evidence spotřeb energií 

  •  drobné opravy ve společných prostorách 

K funkci domovníka bude přidělen nově zrekonstruovaný služební byt ve velké

poliklinice 1+1 o výměře 61,48 m2 za nájemné 2.890 Kč měsíčně. Po domluvě

možná osobní prohlídka bytu. 

Pracovní poměr: dle dohody         Místo výkonu práce: Hostinné

Možný nástup: od 01.09.2017        K přihlášce připojte:  životopis, souhlas s naklá-

dáním s osobními údaji. 

Písemnou přihlášku spolu s požadovanými dokumenty zasílejte,

tak aby ji vyhlašovatel obdržel nejpozději 14. 8. 2017 v 17:00 hod.,

na adresu: Městský úřad Hostinné, Náměstí 69, 543 71 Hostinné. 

Uzavřenou obálku označte heslem: „Výběrové řízení – domovník“.

Bližší informace poskytne Kateřina Cilerová na tel. 499 404 723

nebo eMailu majetek.nebyty@muhostinne.cz.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu.
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INFORMACE O USNESENÍCH Z 88. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 28. 6. 2017
·   1365/88/RM/2017 - Schválení programu 88. schůze rady města
·   1366/88/RM/2017 - RM Hostinné revokuje usnesení č. 857/54/RM/2016. RM Hostinné 

schvaluje uzavření dodatku č. 5 ke smlouvě o nájmu televizního kabelového rozvodu uza-
vřené se společností STAR - MONT Pardubice, s. r. o., kpt. Bartoše 409, 530 09 Pardubice, 
IČO 25919407. RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o odbavování 
lokálního infokanálu uzavřené se společností  KABELOVÁ TELEVIZE CZ, s. r. o., Ruská 8, 
101 00 Praha 10, IČO 48150029. 

·   1367/88/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje poskytnutí daru ve  výši 5.000 Kč ke  krytí 
vyrovnávací platby na provoz Linky bezpečí v roce 2017 a uzavření darovací smlouvy s or-
ganizací Linka bezpečí, z. s., Ústavní 95, 181 00 Praha, IČO 61383198.

·   1368/88/RM/2017 - RM Hostinné zamítá žádost o přidělení bytu. RM Hostinné schva-
luje uzavření nájemní smlouvy na sociální byt č. 10 v ul. Pod Strání 866, Hostinné na dobu 
určitou za nájemné ve výši 74,15 Kč/m2.

·   1369/88/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje zveřejnění inzerátu na  pozici domovníka 
a energetika pro velkou a malou polikliniku.

·   1370/88/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru na pronájem bytu č. 1 v uli-
ci B. Smetany o velikosti 3+1 (79,90 m2) za měsíční nájemné ve výši minimálně 50 Kč/m2.

·   1371/88/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru uzavřít nájemní smlou-
vu/smlouvu o  nájmu prostor sloužících podnikání na  nebytový prostor  v  III. NP domu
čp. 442, ulice Boženy Němcové, jenž je součástí pozemku p. č. st. 539 v k. ú. a obci Hostinné, 
o výměře 16 m2.

·   1372/88/RM/2017 - RM Hostinné uděluje souhlas vlastníka s umístěním sídla společnosti 
Sepity, s. r. o., v prostorách na adrese V Lipkách 238, 543 71 Hostinné. RM Hostinné schva-
luje zveřejnění záměru města změnit nájemní smlouvu č. 15 (pronájem objektu čp. 238 
náležející pozemku p. č. st. 259 v k. ú. a obci Hostinné) spočívající ve změně osoby nájemce.

·   1373/88/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 6 k  nájemní smlouvě
č. 2131/045 ze dne 25. 3. 1999, kterým se zužuje předmět nájmu na 143 m2 za cenu 286 Kč/rok.

INFORMACE O USNESENÍCH Z 18. ZASEDÁNÍ ZM HOSTINNÉ,
KONANÉHO DNE 26. 6. 2017
·   297/18/ZM/2017 - Schválení programu 18. zasedání Zastupitelstva města Hostinné
·   298/18/ZM/2017 - ZM Hostinné volí ověřovateli zápisu Petra Chmelíka a Martinu Kosinovou.
·   299/18/ZM/2017 - ZM Hostinné volí za členy návrhové komise Ladislavu Bohačíkovou 

a Petra Šmída.
·   300/18/ZM/2017 - ZM Hostinné bere na  vědomí pořízení zápisu ze 17. zasedání ZM 

(které se konalo dne 10. 4. 2017) dne 19. 4. 2017 a považuje jej za schválený.
·   301/18/ZM/2017 - ZM Hostinné bere na  vědomí zprávu o  činnosti finančního výboru 

a kontrolního výboru.
·   302/18/ZM/2017 - ZM Hostinné schvaluje stanovy Svazku obcí Horní Labe v předlože-

ném znění s účinností od 1. 7. 2017.
·   303/18/ZM/2017 - ZM Hostinné bere na vědomí výsledky hospodaření Městské správy 

Hostinné, s. r. o., za 1. čtvrtletí 2017.
·   304/18/ZM/2017 - ZM Hostinné revokuje usnesení č. 268/15/ZM/2016 - část věty 

za středníkem. ZM Hostinné ponechává účetní odpisy ve výši 13.383 Kč u Základní umě-
lecké školy, Hostinné, příspěvkové organizaci k dalšímu využití.

·   305/18/ZM/2017 - ZM Hostinné souhlasí po  obdržení rozhodnutí o  poskytnutí dotace 
od Ministerstva kultury s uzavřením:

   -  smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města v roce 2017 v rámci Programu regenerace 
MPR  a MPZ na rok 2017 ve výši cca 214.000 Kč,

   -  smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města v roce 2017 ve výši cca 8.400 Kč s Řím-
skokatolickou farností - děkanství Hostinné, Horní brána 3, Hostinné, IČO 43465242, 
na úhradu nákladů spojených s obnovou nemovité kulturní památky děkanství Hostinné, 
Horní brána 3, Hostinné.

·   306/18/ZM/2017 - ZM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě 
o poskytnutí finanční podpory z  rozpočtu města č. ev. 639/2016, agendové číslo 4/2017, 
uzavřené s  organizací Oblastní charita Červený Kostelec, IČO 48623814, pro Domov
sv. Josefa v Žirči.

·   307/18/ZM/2017 - ZM Hostinné schvaluje uzavření kupní smlouvy se společností THER-
MONA KRKONOŠE, s. r. o., se sídlem Nádražní 902, 543 71 Hostinné, IČO 25919539, je-
jímž předmětem je převod nově vzniklého pozemku p. č. 284/7 o výměře 2.084 m2, který 
vznikl z částí pozemků p. č. 284/7, p. č. 284/2, p. č. 284/6 a p. č. 284/9 na základě geomet-
rického plánu č. 1465-24/2017 ze dne 7. 3. 2017, vše v k. ú. a obci Hostinné, a to za cenu
200 Kč/m2 bez DPH, a to za podmínek uvedených v návrhu kupní smlouvy.

·   1374/88/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru na pronájem části pozem-
ku p. č. 656/10 o výměře 20 m2.

·   1375/88/RM/2017 - RM Hostinné odkládá žádost o  prodej části pozemku p.  č. 660/28 
o výměře 393 m2 do doby, než bude žadatel.

·   1376/88/RM/2017 - RM Hostinné revokuje usnesení č. 1303/84/RM/2017. RM Hostinné 
schvaluje zveřejnění záměru uzavřít smlouvu o výpůjčce části pozemku p. č. 489/1 a části 
pozemku p. č. 965/2 o výměře 67 m2, v k. ú. a obci Hostinné.

·   1377/88/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 1 k  nájemní smlouvě 
spočívající v pronajmutí kůlny o výměře 3 m2.

·   1378/88/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření splátkového kalendáře na  dluh 
z nájmu z bytu. RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 1 k nájemní smlouvě na byt 
na dobu určitou s platností od 1. 7. 2017 do 30. 9. 2017.

·   1379/88/RM/2017 - RM Hostinné revokuje usnesení č. 704/47/RM/2016. RM Hostinné uklá-
dá vyzvat Spolek Kudrnáč Hostinné, Labská fortna 223, Hostinné, k odstranění příčných prahů 
na  veřejné účelové komunikaci u  zahrádkářské osady Kudrnáč v  Hostinném. RM Hostinné 
ukládá Odboru investic a  majetku města zajistit potřebná povolení k  opětovnému usazení 
příčných prahů na veřejné účelové komunikaci u zahrádkářské osady Kudrnáč v Hostinném.

INFORMACE O USNESENÍCH Z 89. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 4. 7. 2017
·   1380/89/RM/2017 - Schválení programu 89. schůze rady města
·   1381/89/RM/2017 - RM Hostinné souhlasí se zřízením školního klubu, jehož činnost bude 

vykonávat Základní umělecká škola, Hostinné v prostorách Domu dětí a mládeže.
·   1382/89/RM/2017 - RM Hostinné schvaluje uzavření nájemní smlouvy na část pozemku 

p. č. 304/4 o výměře 1.118 m2 a na pozemek p. č. st. 1152, jehož součástí je stavba bez čp/če
(průmyslový objekt) o výměře 674 m2, vše v k. ú. a obci Hostinné, s panem Milanem Bou-
zem, s  místem podnikání Skrétova 1136/50, 301  00 Plzeň, korespondenční adresa Mladé 
Buky 328, 542 23 Mladé Buky, IČO: 48626252, za nájemné ve výši 5.347 Kč vč. DPH, a to 
na období od 4. 7. 2017 do 2. 8. 2017 za účelem skladování a třídění stavebního materiálu.

·   308/18/ZM/2017 - ZM Hostinné schvaluje prodej bytové jednotky č. 272/2 o velikosti 1+1 
v  čp. 272, ul. Nádražní, Hostinné, včetně spoluvlastnického podílu o  velikosti 284/3394 
na  společných částech budovy a  na  pozemku p.  č. st. 341/2 v  k. ú. Hostinné, a  uzavření 
kupní smlouvy na prodej této bytové jednotky za cenu 109.067 Kč.

·   309/18/ZM/2017 - ZM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí kupní se 
společností ČEZ Distribuce, a. s., se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČO 24729035, 
jejímž předmětem je převod části pozemku p. č. 201/9 o výměře 9 m2, v k. ú. a obci Hostin-
né, a to za cenu 250 Kč/m2 bez DPH.

·   310/18/ZM/2017 - ZM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí kupní se 
společností Model Obaly, a. s., se sídlem Těšínská 2675/102, 746 01 Opava, IČO 45192944, 
jejímž předmětem je převod části pozemku p. č. 247/4 o výměře 25 m2, v k. ú. a obci Hostin-
né, a to za cenu 1.000 Kč/m2, a to za podmínek uvedených v návrhu budoucí smlouvy kupní.

·   311/18/ZM/2017 - ZM Hostinné schvaluje uzavření dohody o  splátkovém kalendá-
ři na dluh na nájmu z bytu.

·   312/18/ZM/2017 - ZM Hostinné schvaluje účast města Hostinné v elektronické dražbě, 
jejímž předmětem dražby bude prodej id. 4/18 pozemků p. č. 1336/1 o výměře 3.368 m2,
p.  č. 1336/2 o  výměře 1.182 m2  a  p.  č. 1336/3 o  výměře 247 m2, vše v  k. ú. Hostinné.
ZM Hostinné pověřuje starostku města, aby činila kroky směřující k nabytí dražených ne-
movitých věcí do vlastnictví města Hostinné včetně určení maximální výše podání v rámci 
elektronické dražby  na  základě usnesení čj. 120 EX 29146/15-67, kdy samotná dražební 
vyhláška bude teprve vydána a datum konání dražby bude stanoven.

·   313/18/ZM/2017 - ZM Hostinné bere na vědomí rozpočtové opatření č. 5/2017. ZM Hos-
tinné schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2017 v  členění dle tříd ve  výši příjmů celkem 
88.959.431 Kč a  výdajů celkem 131.413.430 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem 
z roku 2016 a přijatým investičním úvěrem.

·   314/18/ZM/2017 - ZM Hostinné schvaluje aktualizovaný střednědobý výhled rozpočtu 
města Hostinné na léta 2018-2022.

·   315/18/ZM/2017 - ZM Hostinné schvaluje závěrečný účet města Hostinné, IČO 00277908, 
za rok 2016 včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2016. ZM Hostinné 
souhlasí s  celoročním hospodařením města Hostinné,  IČO 00277908, za  rok 2016 s  vý-
hradami. ZM Hostinné schvaluje účetní závěrku města Hostinné, IČO 00277908, za rok 
2016. ZM Hostinné přijímá opatření k nápravě chyb a nedostatků uvedených ve zprávě 
o výsledku přezkoumání hospodaření města Hostinné za rok 2016.

·   316/18/ZM/2017 - ZM Hostinné bere na vědomí podrobnou Zprávu o plnění Programu 
rozvoje města Hostinné 2016–2022 za rok 2016.

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

5. a 6. 8. 2017 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

12. a 13. 8. 2017 MDDr. Iva Róžová Žižkova 523, Vrchlabí 733 533 697

19. a 20. 8. 2017 K2 Dent s.r.o. - MUDr. Knapová zubní ordinace č.p. 330, Rudník 499 440 494

26. a 27. 8. 2017 MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných zástupců.

NOVĚ NAROZENÝ OBČÁNEK
Tereza Hnízdilová

VZPOMÍNKA
Všechno má svůj čas!

Je čas radosti, čas štěstí,

čas bolesti, čas smutku

a čas věčného ticha!

Dnes nadešel čas vděčného vzpomínání!

Před 7 lety nás opustila paní

Walburga Jenisová z Podháje.

Tomáš a Hana

PODĚKOVÁNÍ
Touto cestu chci poděkovat zaměstnancům Rehabilatačního 

ústavu Hostinné za vzornou péči, vysokou odbornost a hlu-

bokou lidskost. Všem přeji hodně úspěchů, mnoho dalších 

spokojených klientů a všem pevné zdraví. 

Olga Nápravníková, klientka 

PODĚKOVÁNÍ
Děkuji tímto všem, kteří mi poskytli pomoc při mé zdravotní 

příhodě, která mě postihla v sobotu dne 10. června v parku 

u sokolovny.

Ladislav Kovář starší s rodinou

GYMNÁZIUM MÁ ZA SEBOU ÚSPĚŠNÉ OBDOBÍ
Málokteré město s  necelými pěti tisí-

ci obyvateli se může pyšnit tím, že má 

gymnázium. Hostinné ho má, a  navíc 

velmi úspěšné. Když k tomu připočteme, 

zaměstnavateli velmi žádaný, obor so-

ciální činnosti, stává se z naší školy vý-

znamná vzdělávací instituce. S  koncem 

školního roku nastává čas bilancování. 

Uplynulé období lze hodnotit jedno-

značně pozitivně. Po  letech snižujícího 

se počtu žáků se nám od září opět poda-

ří počet dětí ve škole navýšit. Důvodem 

může být zlepšení zázemí pro žáky i uči-

tele, ale především zkvalitnění výuky. 

V úspešnosti v předmětových soutěžích 

i  celostátních testováních se srovnává-

me s  nejlepšími školami. 

Velmi dobře si také vede-

me při maturitních zkouškách. Pro žáky 

máme pestrou nabídku kurzů, projektů, 

doučování a  dalších aktivit. Snažíme se 

a  jsme vidět. Děkujeme všem žákům 

a rodičům za projevenou přízeň.

Martin Vlášek, ředitel školy

ZÁVĚR ŠKOLNÍHO ROKU PATŘIL VIRTUÁLNÍ REALITĚ A PROJEKTŮM 
Čtvrtou školou v Královéhradeckém kraji, která se zúčastnila projektu Ukázková vý-

uka ve virtuální realitě, bylo Gymnázium a SOŠ Hostinné. Žáci se mohli ve virtuál-

ním studiu seznámit s nejmodernější technologií při názorné ilustraci probíraného 

učiva v  různých předmětech. Ve  3D světě žáci poznávali lidské tělo, ocitli se pod 

mořskou hladinou, prošli si různá historická období, skládali chemické prvky nebo se 

účastnili sportovních aktivit, při kterých mnohdy skončili na zemi. Kromě atraktivní 

virtuální výuky zpestřily poslední týden školního roku na gymnáziu další projekty. 

Žáci například získali základní znalosti ve  finanční gramotnosti, studentky vysoké 

školy pro ně připravily besedy primární prevence a učitelé stanoviště v rámci projektu 

Ochrany obyvatel za mimořádných událostí.

Martin Vlášek, ředitel školy

PROČ BYCHOM SE BÁLI NA PRACHOVSKÉ SKÁLY…
Závěr školního roku se tradičně nesl 

ve  znamení školních výletů. Žáci gym-

názia a  střední odborné školy zavítali 

na několik zajímavých míst. Výlet zavedl 

třídu kvartu do kempu v Jinolicích, od-

kud je to už jen skok do  Prachovských 

skal. Volný čas v  kempu ukrátily, kro-

mě koupání, vybíjená, fotbálek, karetní 

i  deskové hry a  červené historky. Mi-

lovníci špekáčků si také přišli na  své, 

a  dokonce proběhly i  pokusy o  sboro-

vý zpěv u  táboráčku. Prostě pohoda 

v Českém ráji. Sexta se na výletě mimo 

jiné učila i  překonávat strach z  výšek. 

Doslova jako v  pavoučí síti se vznášela 

nad Jizerou v Malé Skále. Mnohé neod-

radily ani nejtěžší úseky lanového cen-

tra a  zvládli je s  lehkostí sobě vlastní. 

Sekunda se rozhodla vyrazit na Pomezní 

Boudy a zdolat vrchol Sněžky. První den 

žáci tréninkově přešli vrchol Cestníku 

a  Pacestníku. Druhý den je neodradila 

špatná předpověď a hrozící déšť a vyra-

zili na náš nejvyšší vrchol. Cestu vzhůru 

sice komplikovala mlha, ale výstupu to 

aspoň dodávalo pravý horský ráz. Na vr-

cholu se k  výpravě nakonec přiklonilo 

štěstí a na chvíli se naskytl krásný výhled 

na polskou i českou stranu. Třída prima 

podnikla pěší výlet na  Pecku. Kromě 

návštěvy hradu a krás okolí využili žáci 

slunečného počasí ke  koupání v  krás-

ném koupališti. 

Třídní učitelé
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Foto objektivem Evy Pilarové

EVA PILAROVÁ
OPĚT V HOSTINNÉM
15. června 2017 jsem měla spolu s br-

něnskou fotografkou Helenou Štefa-

novou vernisáž výstavy v  krásném 

městě Hostinném, v Květinovém sále 

Městského Hotelu Dorinka. Byla to 

moje 81. výstava v pořadí a zároveň 

devatenáctá společná. Nikdy jsem 

po  skončení o  průběhu vernisáže či 

výstavy nikam nenapsala, tentokrát 

mi ale dovolte výjimku. Pánové Antonín Rozkoš a Karel Korba, kteří nás pozvali, měli 

vše skvěle připravené. Nejenže zájemce o naše fotografie čekaly moc pěkně upravené 

stoly s  pochoutkami i  dobrým pitím, ale mistr zvuku vše výborně ozvučil, já mohla 

zazpívat, abych upozornila, že jsem pořád víc zpěvačka než fotografka… To označení 

totiž patří právem hlavně paní Štefanové. Samozřejmě nás zajímalo, jak to s naší výsta-

vou vypadá v následujících dnech. Obě jsme nadšené, protože zájemci prý stále ještě 

chodí a to je pro nás dvě opravdu potěšující. Proto chci i za paní Štefanovou pánům 

Rozkošovi i Korbovi vyslovit náš velký dík.

Eva Pilarová, zpěvačka a fotografka

CHCETE SE NAUČIT 
NEBO ZDOKONALIT 

V ANGLIČTINĚ?
MÁME PRO VÁS ŘEŠENÍ 

Zájem a spokojenost stávajících frekven-

tantů kurzů potvrzuje, že výuka cizích 

jazyků na naší škole je na vysoké úrovni.  

Tak i v příštím školním roce nabízí Gym-

názium a  SOŠ Hostinné jazykové kurzy 

pro veřejnost. Pokud vaše jazykové zna-

losti postačují, můžete doplnit kurzy an-

glického jazyka, a to ve skupině začáteč-

níků, mírně pokročilých i  pokročilých. 

V  případě dostatečného počtu zájemců 

otevřeme i kurz ruského jazyka. Předběž-

né přihlášky či jakékoliv dotazy týkající 

se organizace kurzů adresujte Mgr. Zuza-

ně Kočové na kocova@gymhost.cz.

Zuzana Kočová, učitelka

TŘI ROTY ŽÁKŮ ZOCELIL TÁBORNICKÝ KURZ
Letos třída tercie vyrazila na  tábornic-

ký kurz do Orlických hor do rodinného 

kempu v Horní Lipce. V nádherné příro-

dě pod Klepáčem si někteří žáci poprvé 

vyzkoušeli, jak se staví stan. Díky týmo-

vé spolupráci jim to šlo pěkně od  ruky 

a  během pár desítek minut na  tábořišti 

stálo sedm stanů včetně toho učitelské-

ho. Hned první noc ve  stanech žákům 

přinesla nepříjemné zjištění, že červno-

vé noci jsou na horách stále ještě velmi 

chladné. V okolí kempu se nachází čes-

koslovenské opevnění z  let 1935–1938, 

které se stalo hlavním tématem etapové 

hry „Československé pohraničí“. Z dva-

ceti jedna žáků se na  celý tábornický 

kurz staly tři roty, nezvykle o  sedmi 

členech, které si mimo jiné vyzkoušely 

hledání výzbroje ve  Vojenském muzeu 

v Králíkách, orientaci na mapě i v  teré-

nu, plížení v kopcovitém prostředí a sbí-

rání ztracené výstroje. Žáci se naučili 

rozdělávat a udržovat oheň bez pomoci 

podpalovačů, uvařili společně buřtgu-

láš a zdokonalili si znalosti turistického 

značení. Druhý den tábornického kurzu 

si žáci udělali pěší výlet na Stezku v ob-

lacích, která se nalézá na  Dolní Mora-

vě. Ta jim za  krásného počasí přinesla 

rozsáhlý výhled do krajiny i nezapome-

nutelné zážitky z  vrcholu stavby, kde si 

někteří odvážlivci užívali pohled ze sítě 

dolů, do  obrovské hloubky pod sebou. 

Následující den se stal pro naše hraničá-

ře nejnáročnějším, protože je čekala pěší 

túra do pevnosti Hůrka, kde se seznámili 

s historií stavby celého opevnění i s testy 

německé armády, které opevnění nená-

vratně poškodily. Od pevnosti se žáci vy-

dali křížovou cestou, která vede lipovou 

alejí, ke  klášteru na  Hoře Matky Boží. 

Zde si žáci zopakovali své znalosti baro-

ka a stejnou cestou se vydali do kempu. 

Na  závěr tábornického kurzu žáci na-

vštívili pěchotní srub K-S 14 a  znavení 

se vydali na  cestu domů, kterou zkom-

plikovaly i  prodloužily výluky vlaků. 

Nakonec všichni unavení, ale spokojení 

dorazili domů.

Michaela Mědílková, Lenka Kašparová, 

učitelky
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H ISTOR IE

KDYŽ KAMENY PROMLOUVAJÍ
Nestává se zaměstnancům muzea v našem městě příliš často, že 

se jim do rukou dostávají předměty staré více než sto let a pří-

mo vypovídající něco konkrétního o historii Hostinného. Je tedy 

téměř malým zázrakem, že v poslední době došlo k pozoruhod-

ným objevům hned dvakrát za sebou. 

První nález pochází z  Hos-

tivínské ulice. Při staveb-

ních úpravách dvora domu

č. p. 165 byly v zemi v hloub-

ce přibližně 80 cm zakopány 

kamenné desky určené pro 

litografický tisk. Litografie 

(z  řeckého lithos – kámen, 

grafein – psát), která se také 

nazývá kamenotisk, byla 

vynalezena pražským Něm-

cem Aloisem Senefelderem 

v  roce 1796. Je to metoda 

tisku na  hladké povrchy. 

Základem tisku je zcela vy-

hlazený vápencový kámen, 

na  jehož povrch se ručně 

mastnou tuší nanese písmo 

či obraz. Namaštěná místa 

pak přijímají mastnou tisko-

vou barvu a jsou to místa, která tisknou. Plocha, která není určena 

k tisku, se navlhčí vodou, aby barvu nepřijímala. Pórovitý kámen 

přijímá jak mastnotu, tak i vodu. Při výrobě tiskové formy se vyu-

žívá vzájemné odpudivosti mastnoty a vody. Kamenné desky jsou 

těžké a manipulace s nimi velmi obtížná. Jejich váha bývala od 50 

do 150 kilogramů. Deska se zakládala pomocí vozíků na  funda-

ment kamenotiskových rychlolisů. Před každým nanesením barvy 

a před tiskem se kámen vždy vlhčil. Po vybarvení barvou následo-

val přímý tisk na papír. Proces vlhčení, navalování barvou a otisku 

na papír se ve stroji stále opakoval. Kresba na kameni musela být 

zrcadlově obrácená, podobně jako tomu je u knihtiskových forem. 

Tato tiskařská metoda se uplatňovala v 2. polovině 19. století. Tisk 

z  kamene byl pomalý a  fyzicky velmi namáhavý. Pokus převést 

desky do  válcové podoby se nikdy nezdařil. Proto kamenotisk 

později vymizel a byl nahrazen rychlejší ofsetovou technikou. 

O tom, že kamenotiskařská dílna v Hostinném existovala, se sa-

mozřejmě vědělo. Několik drobných zmínek o ní se dochovalo 

v dobové literatuře. Také se vědělo, že jejím majitelem a zároveň 

i  provozovatelem byl pan Hugo Tschöp. Ale to bylo vše. Díky 

učiněnému nálezu a následnému zkoumání tak dnes již víme, že 

kamenotiskařská dílna v  Hostinném s  názvem „Lithografische 

Anstalt, Buch und Steindruckerei“ pod vedením Huga Tschö-

pa měla své sídlo v domě č. p. 165 v Hostivínské (tehdejší Ge-

birgsstrasse – Horské) ulici. Dále víme, že existovala minimálně 

po dobu 20 let (mezi lety 1885 a 1905) a nabízela široký sortiment 

zboží všeho druhu ve velmi kvalitním provedení a za nízké ceny. 

U firmy bylo možno objednat tisk vizitek, dodacích listů, firem-

ních faktur, účtů, losů, hlavičkových dopisů, firemních obálek, 

pečetních známek, úředních formulářů, etiket na zboží, ilustro-

vaných ceníků, vzorníků zboží, stavebních plánů, zeměpisných 

map, novoročních gratulací, pozvánek, tanečních pořádků, člen-

ských průkazů, diplomů, programů, jídelních lístků, papírových 

ubrousků, etiket na  víno a  likéry, svatebních oznámení, parte, 

obrázkových knih, plakátů, diplomů, portrétů osob a  tak bych 

mohl pokračovat téměř do nekonečna. 

Samotné tiskařské kameny, které byly nalezeny ve dvou varian-

tách, jsou o velikosti 38 x 27 x 4,5 cm a 33 x 49 x 1,5 cm. A co 

nám prozradily? Například že v letech 1886, 1887 a 1888 se vždy 

na  začátku nového roku v  hotelu „U  Černého koně“ v  Hostin-

ném (dnes Národní dům) konaly velkolepé plesy pořádané míst-

ním Spolkem dobrovolných hasičů. Vstupné stálo 1 zlatku a 20 

krejcarů (což nebylo zrovna málo). Členové hasičstva měli při 

vstupu slevu 20 krejcarů. A že Hostinné bylo veselé město, do-

kládají i další pozvánky na taneční věnečky z března roku 1886, 

února 1887 a února 1888. Taneční večery se konaly opět u Čer-

ného koně za stejně vysoké vstupné. Pořadatelem tentokráte byla 

hostinská městská kapela pod vedením dirigenta Josefa Langne-

ra. Pozoruhodná je i nalezená pozvánka na veřejnou zabíjačku, 

lákající na řadu vepřových dobrot. 

Na  nalezené kameny mě laskavě upozornila paní Karolina Be-

ránková a  zcela nezištně mi je předala k  dalšímu průzkumu, 

zpracování a následnému uložení v muzeu. Děkujeme! 

Na druhý, neméně zajímavý nález poodhalující střípek ze života 

v  Hostinném v  2. polovině 19. století mě upozornil pan Tomáš 

Klíma. Jednalo se o  nález starého kamnářského kachlu s  bledě-

modrou glazurou. Lze říci, že takových se po  sklepích a půdách 

přece povalují spousty. Ano, povalují, ale ne takových, které mají 

na rubu otisk razidla samotného výrobce, neřkuli výrobce přímo 

z Hostinného. A tak byl nalezen další doklad o činnosti řemeslnic-

ké dílny v Hostinném. Otisk na vnitřní straně kachlu, který nesl 

text „Anton Scholz, Ofen und Thonwarenfabrikation, Arnau a. E.“,

mě povzbudil k tomu, abych se pokusil zjistit něco bližšího o díl-

ně. Tentokrát se přeneseme do dnešní Horské (tehdejší Töpferga-

sse – Hrnčířské) ulice. Zde se na tzv. Dolním městském předměs-

tí narodil v  malé roubené chaloupce, postavené roku 1795, dne

30. září 1849 jistý Anton Scholz. Jeho otec byl v Hostinném klo-

boučníkem. Řemeslo po otci nepřevzal a vyučil se hrnčířem. Jeho 

kvalitní hrnčířské zboží šlo dobře na odbyt, a tak přemýšlel o ně-

čem větším. Nechtěl zůstat jen u  džbánků. Začal vyrábět kachle 

a stavět kachlová kamna. Vybudoval úspěšný podnik a malý do-

mek č. p. 139 vzhledem k velké poptávce po jeho zboží už kapacit-

ně nevyhovoval výrobě. Proto přikoupil pozemek a postavil dům

č. p. 206 v Horské ulici, kde zřídil větší dílnu. Firmě se dařilo nato-

lik, že kromě obchodu v Hostinném si Anton Scholz mohl dovolit 

otevřít v roce 1890 další obchod s kachlovými kamny v Trutnově 

a roku 1896 i ve Vrchlabí. Své výrobky dodával do širokého okolí. 

Z DĚJIN MĚSTA HOSTINNÉHO

Litografický kámen nalezený
na dvoře domu č.p. 165 s pozvánkou 

na "Veřejné vepřové hody" konané 
v Hostinném kolem roku 1890.

Původní hrnčířská dílna Antona Scholze - dům č.p. 139
těsně před zbouráním v roce 1929
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MEZINÁRODNÍ FOTBALOVÝ TURNAJ V PARTNERSKÉM BENSHEIMU

Ve  dnech 2. až 5. června 2017 mužstva 

mladších žáků a  dorostu zavítala na

12. ročník Mezinárodního fotbalového 

turnaje v  Bensheimu. Za  účasti 86 muž-

stev z 6 zemí mladí fotbalisté Tatranu re-

prezentovali v kategorii U13 a U19.

V  sobotu 3. 6. začínali žáci kat. U13 

a  soupeřem jim bylo německé mužstvo

SV Schönberg, které porazili 6 : 1, když 

góly stříleli Jedlička 3x, Novotný 2x a Ma-

ličký. Další zápas hráli žáci s  Phönixem 

Mannheim a podlehli těsně 1 : 2 – auto-

rem gólu byl Lukáš Míč.

Ke  třetímu utkání žáků Tatran nastoupil 

proti dívčímu mužstvu RAW Darmsta-

dt a vyhrál poměrem 2 : 1, góly dali Míč 

a  Maličký. Poslední zápas ve  skupině

Tatran sehrál se švýcarským mužstvem

FC Liestal, který žáci 

prohráli 1 : 3, když 

jediný gól vstřelil

D. Jedlička. Po ukon-

čení utkání ve  sku-

pinách žáci Tatranu 

skončili v „C“ skupině 

třetí a čekal je nedělní 

zápas o  9.–10. místo 

z celkem  20 týmů.

Dorostenecké muž-
stvo sehrálo svůj 
první zápas v sobotu 
po  poledni, kdy jim 
byl za  soupeře švý-

carský tým FC Heimberg. Po organizačně 
nepovedeném začátku nakonec doros-
tenci vyhráli 2 : 0, oba góly vstřelil Voj-
ta Valášek. Druhý zápas kat. U19 Tatran 
prohrál smolně s SG Ehrbachtal Ney 1 : 2.
Z  mnoha šancí hráči dali pouze jeden 
gól, konkrétně V. Valášek, což nestačilo. 
Třetí zápas opět proti německému týmu 
SUS Niederschel-

den mužstvo ne-

zvládlo a  prohrálo 

0 : 5… K  posled-

nímu zápasu sku-

piny dorost na-

stoupil v  neděli

4. 6. 2017 odpole-

dne ve  velice  ne-

kompletní sestavě!!! 

S  nizozemským 

KGB-2 prohráli 

0 : 2. Tímto výsledkem obsadili svěřenci 

trenéra Jardy Kudrny 3. místo ve skupině 

a následně pak hráli o 7.–8.místo z deseti 

týmů U19. Přes obrovskou bojovnost ně-

kterých hráčů prohráli s  VFR Fehlheim

0 : 1 a skončili na 8. místě.

Další nedělní hezké a bojovné utkání se-

hráli žáci Tatranu o umístění s mužstvem 

S. Gerbach, kdy po nerozhodném výsled-

ku 3 : 3 (střelci 2x D. Jedlička a 1x Matyáš 

Pírek) vyhráli po penaltách 4 : 3. Umístě-

ní na 9. místě z 20 zúčastněných bylo pro 

trenéry Dušana Kučeru a Martina Jedlič-

ku odměnou za  jejich letité úsilí a  práci 

s fotbalovou mládeží v Hostinném.

Myslím, že mohu za  všechny poděko-

vat vedení města Hostinné za  možnost 

zúčastnit se tak velkého mezinárodního 

turnaje. Dále musím konstatovat, že fot-

balově ani jinak naše mužstva v meziná-

rodním měřítku rozhodně nepropadla.

Miroslav Kudrnovský – člen vedení týmů

V  samotném Hostinném byl díky dosaženým úspěchům natolik 

váženým občanem, že jej místní při obecních volbách do městské-

ho zastupitelstva konaných v roce 1898 zvolili členem rady města. 

V roce 1918 se dokonce stal i členem okresního zastupitelstva se 

sídlem v Hostinném, v domě č. p. 24 na náměstí – v té době totiž bylo

Hostinné okresním městem. Jistě dobře finančně zajištěná rodina 

Scholzova si nechala postavit ještě další dům, a  to hned napro-

ti přes silnici. V  moderním objektu č. p.  520 (dnes sídlo Policie 

ČR) pak zřídila sídlo kamnářství s  reprezentativním obchodem 

a  hrnčírnou, kterou vedla a  hrnčířské výrobky prodávala Marie 

Scholzová. Anton Scholz zemřel 4. května 1927 na vodnatost plic 

a pochován byl na starém městském hřbitově u kláštera. Jeho rod-

ný dům s původní hrnčířskou dílnou č. p. 139 byl zbourán v roce 

1929 a na jeho místě vyrostla budova moderního biografu. Kam-

nářskou dílnu po rodině Scholzových v domě č. p. 206 v Husitské 

ulici převzal roku 1945 do své správy pan Oldřich Moravec a v ře-

mesle nadále úspěšně pokračoval. 

Děkuji tedy panu Tomáši Klímovi nejen za  upozornění, ale 

i za zprostředkování kontaktu na majitele nemovitosti, kde byly 

kachle nalezeny. Tím byl pan Ondřej Štelmák ze Dvora Králové, 

který ochotně a opět zcela nezištně obohatil sbírky muzea novým 

přírůstkem. 

A na závěr jedno malé upozornění pro naši váženou veřejnost! 

Pokud v  rámci výkopů či stavebních prací náhodou narazíte 

na nějaký doklad z dějin Hostinného, prosím, zastavte na oka-

mžik práci a  zavolejte do  muzea. Ono se vyplatí zastavit stroj 

a ručně nález vyjmout ze země, prohlédnout okolí a zamezit tak 

jeho případnému poškození, či dokonce zničení. Někdy nálezci 

hrdě hlásí, jak objevený předmět zachránili, ale neuvědomují 

si, že neopatrným přístupem k věci nález často vlastně znehod-

notili. Pokud předměty přežily uschovány v zemi 100 a více let,

je škoda je nyní svou nešetrnou manipulací zničit. Děkuji!  

Nalezené předměty včetně popisu si budete moci prohlédnout 

v rámci jejich malé prezentace v přízemí kláštera, například při 

toulkách po městě o letošní porciunkuli. 

Tomáš Anděl

ředitel muzea

Inzerce
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KULTURN Í  AKCE  /  AKCE  V  OKOL Í

4. 8. – 6. 8. 

2 0 17

MONKEY
BUSINESS

DYMYTRY
VOXEL
LIPO

BONEY M REVIVAL
PŮLNOČNÍ ROZHOVOR OBRŮ

OHŇOSTROJ
...a další umělci, bohatý program,

pouťové atrakce, občerstvení Změna programu vyhrazena!

TOP –  AKCE V OKOLÍ
3. 8. – 5. 8. Harrachov Keltská noc – festival s nejhezčím výhledem v ČR

5. 8. Kuks
Hudební léto Kuks – rakouský tenorista Virgil Hartinger spolu se souborem

Ensemble Inégal a uměleckým vedoucím Adamem Viktorou

5. 8. Jablonec n./J. Motosraz – spanilá jízda nablýskaných strojů, soutěže, hudba…

9. 8. – 12. 8. Josefov
Brutal Assault – věhlasný prostor vojenské pevnosti Josefov se opět stává dějištěm

metalového festivalu 

12. 8. Kohoutov
Lidová řemesla – z doprovodného programu se můžete mimo jiné těšit

na Roberta Křesťana a Druhou Trávu, Queenie, přijede Ivan Hlas Trio aj.

12.8. Vrchlabí
Krkonošské pivní slavnosti – 20. ročník plný piva, regionálních pokrmů

a muziky jako např. Benjaming´s Clan, Olympic, Vaťák a mnozí další

16. 8. – 20. 8. Červený Kostelec 63. mezinárodní folklorní festival

17. 8. – 19. 8. Hradec Králové
Hip Hop Kemp – poslední hip hopový svátek, Hip Hop Kemp se opět po roce vrací,

tentokrát již nás čeká jeho devátý ročník

18. 8. – 20. 8. Nová Paka
Hrubá pouť – návštěvníci se mohou projít či zakoupit pěkný výrobek v tradiční

uličce řemesel, poslechnout hudbu různých žánrů nebo podívat na divadlo

19. 8. Kuks Hudební léto Kuks – trumpetista Marek Zvolánek a varhaník Pavel Svoboda

19. 8. Dvůr Králové n./L. Hudební léto – country večer na náměstí Václava Hanky



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 8. 2017, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - SRPEN
  1. 5. – 31. 10.

  6. 5. –  30. 9.

  15. 6. – 15. 8.

           14. 7. – 30. 9.

  4. 8. – 6. 8.

Porciunkule
vystoupí kapely Monkey Business, 

Voxel, Lipo, Dymytry a mnohé další, 

nebude chybět ani tradiční rozhovor 

obrů s ohňostrojem

Náměstí, park, fr. klášter, areál býv. 

koupaliště; vstup zdarma

  5. 8. – 6. 8.

           12. 8.

  21. 8.

  26. 8.

Letní rybářské lovy pro nerybáře
Labský Mlýn; rybník č. 1 a č. 2

7:00 – 15:00 hod., 200 Kč

  26. 8.

Rozloučení s létem
akce navazující na dřívější „Pohádko-

vý les" se startem v městském parku 

Městský park, 9:00 – 12:00 hod.


